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COMUNE DI LABICO

(Città Metropolitana di Roma Capitale)
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AVVISO PUBBLICO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
Il Comune di Labico intende partecipare all’Avviso “Spazio sviluppo” - Progettazione strategica per favorire processi occupazionali, di inserimento lavorativo e per sostenere lo sviluppo socioeconomico e la rivitalizzazione di comunità locali e dei territori del Lazio, pubblicato dalla Regione Lazio Assessorato Lavoro, Scuola, Formazione, Ricerca, Merito e Urbanistica, Direzione regionale Istruzione, Formazione e Politiche per l’Occupazione.
A tal fine l’Amministrazione comunale, ai sensi dell’art. 4 dell’avviso, pubblica la presente manifestazione di interessa finalizzata alla ricerca di partner che contribuiscano alla realizzazione degli interventi.
Sono ammessi a partecipare alla presente manifestazione di interesse:

Enti del Terzo settore, di cui all’articolo 4, comma 1 del d.lgs. 3.7.2017, n.117 (codice del Terzo settore), iscritti al RUNTS; Università o Istituti di Ricerca pubblici; Società Cooperative, Società Consortili e Consorzi; Società di professionisti; Fondazioni; Altri enti pubblici, con adeguata esperienza nelle attività del presente avviso pubblico.
Si specifica che; ai sensi del citato art. 4, gli organismi di diritto privato coinvolti in qualità di membri dell’ATS dovranno svolgere le attività progettuali senza scopo di lucro. Inoltre, se il soggetto membro è organizzato in forma di società cooperativa, o come società consortile/consorzi, esso deve avere prevalenti finalità mutualistiche.
Le manifestazioni di interesse dovranno pervenire al protocollo generale del Comune di Labico entro il giorno 03/07/2025, nelle seguenti modalità: 

A mano presso l’ufficio protocollo dell’Ente nei giorni e orari di apertura; 

Posta elettronica certificata all’indirizzo protocollo@comune.labico.legalmail.it 

Posta elettronica ordinaria all’indirizzo ufficiosegreteria@labico.com 

Nell’oggetto dell’istanza, da prodursi in carta semplice, dovrà essere riportata la seguente dicitura: “Avviso Spazio Sviluppo – Manifestazione di interesse”. 

All’istanza dovrà, a pena di esclusione, essere allegato il curriculum vitae del soggetto partecipante dal quale sia possibile evincere l’esperienza maturata nelle attività correlate all’avviso “Spazio Sviluppo”.

Nella valutazione delle manifestazioni di interesse sarà data priorità all’esperienza maturata nella gestione delle attività previste dall’avviso “Spazio Sviluppo” nonché alla conoscenza del territorio e tessuto sociale labicano.


